



回传统文化"原点"受政德教育

济宁市疾控中心40名党员干部从传统文化中汲取道德力量

本报济宁3月23日讯(记者 李倩 康宇 通讯员 丁

一 刘烁)在曲阜孔庙万仞宫墙下,听孔子故事;在孔府"戒贪图"前,学反腐倡廉;在 邹城孟庙亚圣殿中,论仁政民本;在孟庙仁廉公勤"官箴碑"旁,思为官之道……22日,济宁市疾控中心40名党员干部齐聚济宁政德教育基地,从优秀传统文化中汲取道德的力量。

上午8点,在孔庙人口的 万仞宫墙前,大家整齐列队, 聆听现场教员介绍"万仞宫墙"背后的典故,仰望孔子人 墙"背后的典故,仰望孔子人 格伟岸和精神高远。围坐在杏坛,代表团的成员们在教员的 带领下,一起思考学习的学习 带领下,一起思考学的学习 方法。在孔府孔氏家庙的族部 ,大家明白了"养亲、敬亲、 安亲、祭亲"的"孝亲"含义。

"至于犬马,皆能有养,不敬,何以别乎?所以,子女对父母要有敬爱之心,那些身败名裂、锒铛入狱的官员,这时他们的父母又是什么样

子?……""要让父母安心,对于国家公职人员,就是要清正工作、造福一方。"在孔府孔庙家族谱前,现场教员的一席话让疾控中心的学员们频频点头,教员对"小孝事亲、大孝事国"的总结更是迎来一阵热烈

"身临其境的感知、感 悟,让我们耳目一新,真是一次非常棒的教育体验!"中这员干部纷纷表示,以这讲解的形式学习中华优秀传统文化,形式新颖、效果明显,使他们在继承和弘扬传统美德、加强道德修养、理解为政之德等方面有了更为深刻的认识。



济宁市疾控中心党员干部现场听教员讲解。

本的思想,这种责任的担当,这种孝悌的精神,这种规矩的意识可以吸收。"济宁市疾病预防控制中心主任崔涛表示,面对疾控事业

改革发展,如何提高统筹贯彻"五大发展理念"的能力和水平?如何充分发挥本单位职能优势,找准自己的目标定位和工作着力点?我们

从传统当中汲取资源,汲取精华来帮助我们今天怎么样去执好政,去理好政,去 服好务的,以此来提升党员 干部的这种文化自信。

89岁老人心绞痛命悬一线

济医附院成功实施心脏冠脉"搭桥"救他一命



本报济宁3月23日讯(通讯员、张勇、郭晓柯) 近日,济宁医学院附属医院的工程,为一位年近九旬的产年患者成功实施冠脉搭两年,患者康复出院。患者所开始出现活动时心慌、胸痛等症状,步行10余步,加感不适,反复于当地医院治疗,但是始终没有好转,患和无肠加重。经诊断检查,患现心绞痛持续不能缓解,出现心绞痛持续不能缓解,出现

恶性心律失常甚至猝死,危 及患者生命。

据了解,高龄患者实施

搭桥手术难度大,没有丰富 的心脏手术经验、超强的应 急处置能力、高度配合的专 家手术、护理团队以及一流 的手术环境和监护条件等, 手术是很难完成的。济医附 院心脏外科综合技术水平和 实力实现了质的飞跃,大血 管手术平均时间处于全国领 先水平。山东省卫计委2016 年度对全省三级综合医院进 行绩效评比,济医附院心脏 外科名列全省代表性外科专 科排名前五名,18种代表性 重点病种排名,医院心外科 冠状动脉旁路移植术为全省 第一名。

200余医疗精英济医附院"取经"

本报济宁3月23日讯(通讯员、张勇、乔曼) 3月17日,2017中国标杆医院院,即是进济医附院,也是进济医附院,也是进济医院等习之旅。"活动是健康界"2017中动的人。"活动是"学习",是当时,现时的全国首站,吸引了来自省各人工,以下的200余名医院管理者及业务骨干参加。

济宁医学院附属医院 2015年通过JCI国际认证, 2016年又通过国际信息化 HIMSS六级认证,标志着务 院在医疗质量、安全、服务、 管理等方面已达到国际和国 水平,医院通过将国家和国 际标准(临床路径、三甲标 准、JCI标准、患者安全目标、 医疗质量管理办法等标准和 规范)与医院实际结合,建立 自身的工作标准和管理体 系,并在工作实践中不断的 改进,使标准落地、管理有 效,逐渐形成医院管理的标 准化、规范化、精细化、信息 化,并营造自我管理、自我改 进的质量安全文化氛围。下 一步医院将借助国际临床照 护计划(JCI-CCPC)认证标 准,规范医疗行为,以最新诊 疗指南为依据,建立以疾病 为中心的质量服务管理体 系,形成跨学科协同机制,为 患者提供最高质量的医疗服

出品:李倩工作室 编辑:康宇 组版:李腾 校对:康宇

最资讯

朋友圈的信息达人

齐鲁壹点,最懂山东

齐鲁壹点APP是齐鲁晚报旗下的移动新闻客户端,从我们的身边出发,用专业的新闻视角,插上互联网的翅膀,让新闻迅速、海量,让资讯灵动、活泼。





扫描上方二维码下载壹点APP